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SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR
SECRETARIA DO TRIBUNAL PLENO
ATA DA 46ª SESSÃO DE JULGAMENTO, PRESENCIAL (VIDEOCONFERÊNCIA),
EM 30 DE SETEMBRO DE 2021 - QUINTA-FEIRA
PRESIDÊNCIA DO MINISTRO Gen Ex LUIS CARLOS GOMES MATTOS

Presentes  os  Ministros  José  Coêlho  Ferreira,  Maria  Elizabeth  Guimarães
Teixeira Rocha, Artur Vidigal de Oliveira, Lúcio Mário de Barros Góes, José
Barroso  Filho,  Francisco  Joseli  Parente  Camelo,  Marco  Antônio  de  Farias,
Péricles Aurélio Lima de Queiroz, Carlos Vuyk de Aquino, Celso Luiz Nazareth,
Carlos Augusto Amaral Oliveira e Cláudio Portugal de Viveiros.

Ausentes,  justificadamente,  os  Ministros  Odilson Sampaio Benzi  e  Leonardo
Puntel.

Presente  o  Subprocurador-Geral  da  Justiça  Militar,  designado,  Dr.  Roberto
Coutinho.

Presente a Secretária do Tribunal Pleno, Sonja Christian Wriedt.

A Sessão foi  aberta às 13h30, tendo sido lida e aprovada a Ata da Sessão
anterior.
 

 COMUNICAÇÃO DO PRESIDENTE

No uso  da  palavra,  o  Ministro  Presidente  acusou  o  recebimento  de  ofício
subscrito pelo Presidente da Comissão do Centenário, Juiz Federal da Justiça
Militar, Dr. Arizona D'Ávila Saporiti Araujo Junior, com sugestões de realização
de algumas atividades e eventos para o último dia jurídico do ano, dia 17 de
dezembro. O Presidente informou que poderão ocorrer algumas modificações no
planejamento das comemorações e que haverá a inauguração de placas,  no
Tribunal, em alusão a todas as Auditorias e ainda outras homenagens. Disse que
determinou  ao  Diretor-Geral  e  ao   Chefe  de Gabinete  da Presidência  que
formulem propostas e considerações sobre o assunto. Na sequência, informou
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que o tema ainda será discutido com o Vice-Presidente, Ministro PÉRICLES
AURÉLIO LIMA DE QUEIROZ, destacando que está aberto a sugestões de todos
os Senhores Ministros.  Para finalizar,  esclareceu que, de qualquer forma, o
evento  não  deverá  acontecer  dia  17  de  dezembro  por  ser  a  Sessão  de
Encerramento do Ano Judiciário, talvez, dia 16 de dezembro, ao final da tarde ou
noite.  
 

 MANIFESTAÇÃO DE MINISTROS

Com a palavra, o Ministro JOSÉ COÊLHO FERREIRA solicitou que as indicações
para a Ordem do Mérito Judiciário Militar sejam prorrogadas por uma semana,
visto não haver  prejuízo no cumprimento do cronograma das solenidades para o
próximo ano.

Por oportuno, o Ministro Presidente afirmou não vislumbrar nenhum problema
na solicitação apresentada.

Em seguida,  o  Ministro  PÉRICLES AURÉLIO LIMA DE QUEIROZ saudou o
representante do MPM, Subprocurador-Geral  da Justiça Militar,  Dr.  Roberto
Coutinho, afirmando ser uma grande satisfação ter a sua presença novamente
no Plenário. Por último, o Ministro comunicou que, seguindo o plano aprovado
no mês de junho,  estará,  a  partir  da próxima segunda-feira,  4  de outubro,
realizando correição-geral nas Auditorias da 2ª CJM, 1ª e 2 auditorias, até o dia
8 de outubro, sendo assim, até meados do próximo ano, todas as Auditorias
terão recebido a correição presencial da Corregedoria, como aprovado no plano
de correição pelo Plenário e recomendado pela Corregedora Nacional de Justiça,
Ministra Maria Thereza de Assis Moura.

 JULGAMENTOS
 
 APELAÇÃO  Nº  7000267-25.2021.7.00.0000  -  SEGREDO  DE

JUSTIÇA.  RELATOR:  MINISTRO  CARLOS  VUYK  DE  AQUINO.  REVISORA:
MINISTRA MARIA ELIZABETH GUIMARÃES TEIXEIRA ROCHA.   APELANTE:
T. P. K. ADVOGADO: AGOSTINHO CAMPOS (OAB: RJ63861).   APELADO: M. P.

O Plenário do Superior Tribunal Militar,   por unanimidade, conheceu e
negou provimento ao Apelo defensivo, mantendo na íntegra a Sentença
hostilizada, por seus próprios e jurídicos fundamentos, nos termos do voto
do  Relator  Ministro  CARLOS  VUYK  DE  AQUINO.  A  Ministra  MARIA
ELIZABETH GUIMARÃES TEIXEIRA ROCHA (Revisora) fará declaração de
voto. 
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EMBARGOS  DE  DECLARAÇÃO  Nº  7000548-78.2021.7.00.0000  -
SEGREDO DE JUSTIÇA. RELATOR: MINISTRO CARLOS AUGUSTO AMARAL
OLIVEIRA.   EMBARGANTES: G. B. D. S. e C. A. F. B. ADVOGADOS: SILVIO
CESAR  CARDOSO  DE  FREITAS  (OAB:  DF59182),  ANDRÉ  JANSEN  DO
NASCIMENTO (OAB: DF51119) e INGRYD PATROCINIO MATOS (OAB: 48884). 
 EMBARGADO: M. P.

O  Plenário  do  Superior  Tribunal  Militar,  por  unanimidade ,
preliminarmente,  não  conheceu  dos  Embargos  de  Declaração,  por
manifesta  intempestividade,  nos  termos  do  voto  do  Relator  Ministro
CARLOS AUGUSTO AMARAL OLIVEIRA.
 

A Sessão foi encerrada às 14h40.
 
(Ata aprovada pelo Plenário virtual do Superior Tribunal Militar, no período de
04 a 07/10/2021, sob a presidência do Ministro Gen Ex LUIS CARLOS GOMES
MATTOS)

SONJA CHRISTIAN WRIEDT
Secretária do Tribunal Pleno
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